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SUPERŽENA

Premiéra: 



29. 2. 2024




Formáty: 



2D DCP

Délka:



85 min
Zvuk: 




5.1 Dolby Digital
Verze: 



2D české znění
Přístupnost: 



nevhodné do 12 let



Žánr:



              romantický, tragikomedie
Producent: 

Copperfilm s.r.o.
Režie: 
Režie:




Eva Toulová
Kamera: 

Pavel Mědílek
Zvuk: 

Tomáš Oramus
Střih:

Pavel Mědílek
Dramaturgie:

Jaroslav Stuchlík (Ženy v běhu)
Hrají: 




Eva Toulová

Matouš Ruml
Natálie Grossová

Jitka Sedláčková

Igor Bareš

Olga Lounová

Adéla Elbel

Romantický film o hledání sama sebe

Celovečerní hraný film z prostředí dnešních třicátníků. Hlavní protagonistka - jako svobodná bezdětná třicátnice - nenaplňuje očekávání okolí, když netouží po závratné kariéře ani založení rodiny. Bojuje s každodenními tlaky tak dlouho, dokud nátlaku nepodlehne a nerozhodne se být perfektní Superženou ve všech ohledech tak, jak to společnost vyžaduje.

Maja se jako šťastně zasnoubená připravuje na veselku s Davidem. Oslava čerstvých třicátých narozenin v ní ale způsobuje zkrat a dívka se začíná chovat zcela nepochopitelně. Všechno, co doposud vybudovala, úmyslně ničí. Ruší zásnuby, zpřetrhá rodinné vazby a uzavírá se do svého vlastního světa, ve kterém odmítá vyrůst. Teprve až svatba mladší sestry jí vrací na cestu, kterou se původně vydala. 
Režisérka Eva Toulová: „Věra Chytilová mě učila hledat témata sami v sobě a tohle je to moje. Odpovídat na stupňující se otázky mého okolí „kdy budu mít děti“ ve mně začaly vyvolávat pocity méněcennosti a nedostatečnosti. Byly chvíle, kdy jsem přemýšlela nad otěhotněním jen proto, abych měla od nátlaku pokoj, což je absolutně přes čáru. Nakonec jsem se s problémem rozhodla vyrovnat prostřednictvím filmu Superžena. V rámci autentického charakteru hlavní postavy vycházejícího z mých myšlenek, pocitů a jednání, jsme se tentokrát rozhodli, že si i zmíněnou postavu Maji i sama zahraji.
Producent Pavel Mědílek: „Film Superžena je, mimo jiné, výjimečný svojí vizuální stránkou a rozmanitostí lokací, na kterých jsme opravdu nešetřili. Natáčeli jsme na těch nejkrásnějších místech republiky ve všech ročních období. Ve snímku se proto diváci mohou těšit na zasněžené obrazy z resortu Dolní Moravy a zároveň letní výjevy z nejrozličnějších koutů republiky. Zajímavostí je natáčení podvodních záběrů pořízených v potápěčské jámě vedených pod supervizí specialistky Lucie Drlíkové. Tyto záběry hlavní hrdinky pod vodou prostupují celým filmem a dodávají mu jedinečnou vizuální atraktivitu. 

